

# И снова у братьев...

Летние гастроли — очень ответственная пора для любого творческого коллектива. Ответственны они и для нашего Карабаево-Черкесского областного драматического театра, в котором работают три труппы: русская, карачаевская и черкесская. Все они находятся сейчас на гастролях. Русская труппа знакомит со своими спектаклями зрителей Северной Осетии, карачаевская и черкесская, по уже установившейся традиции, гастролируют в братской Кабардино-Балкарии.

Каждый наш приезд в вашу республику мы считаем творческим отчетом перед звыскательной аудиторией и стремимся показать лучшие спектакли. В свой тридцатый визит к нашим братьям карачаевская труппа привезла спектакль по пьесе А. Макаенка «Трибунал».

посвященный 40-летию Великой Победы. Черкесская труппа показывает три спектакля: сказку «Еминек и Гучинса» М. Добагова, остросатирическую комедию «Пауки» Юрия Шидова, ярко и едко высмеивающую негативные явления в нашей жизни. Третий спектакль поставлен по пьесе «Минное поле» туркменского драматурга А. Агабаева и также посвящается 40-летию Великой Победы. Оба коллектива дают сейчас свои спектакли на сценах сельских Домов культуры и клубов. В них заняты народный артист Абхазской АССР и заслуженный артист КБАССР Мухароек Аков, актеры Владимир Думанищев, Тамара Абдокова, Олег Аргунов, Астемир Гшихопов, Зауал Добагов; Азрет Акбаев, Роза Хапча-

ва, Руслан Гочияев, заслуженный артист КБАССР Борис Уртенов и другие.

Черкесская труппа уже побывала в Урухе, Старом Урухе, Урвани, Втором Лескене, Старом Лескене и других селениях Кабардино-Балкарии. Карабаевскую труппу тепло встречали в Нижнем Чегеме, Верхней Балкарии, Советском, Верхней Жемталье и других населенных пунктах.

Куда бы мы ни приезжали, повсюду нас встречают по-братьски, с радушием.

Приходите на наши спектакли, мы будем очень рады вам.

**М. АБДОКОВ,**  
режиссер Карабаево-Черкесского областного драматического театра, заслуженный артист Абхазской АССР.

*Каб.-Балк. правда, 1985, 12 штк*